

SVEUČILIŠTE U ZADRU - ODJEL ZA NASTAVNIČKE STUDIJE U GOSPIĆU

ULICA DR. ANTE STARČEVIĆA 12, 53000 GOSPIĆ

Predmet: Provedba istraživanja o urbanom siromaštvu djece

- suradnja, traži se

Poštovani,

Ovim putem Vam se obraćamo u svrhu ostvarivanja suradnje u svezi provedbe anketnog istraživanja sa siromašnim obiteljima koje žive na području grada Gospića.

Provedba terenskog istraživanja čini jednu od glavnih projektnih aktivnosti projekta „Moje Mjesto pod Suncem“, financiranog iz Fonda za aktivno građanstvo, u sklopu kojeg nam je Udruga Društvo „Naša Djeca“ grada Gospića partner.

Navedeno istraživanje se provodi na uzorku od 30 obitelji koje žive u uvjetima siromaštva, a u kojima žive malodobna djeca na području grada Gospića.

Ovom prilikom zamolili bi Vas za informaciju o mogućnosti uključivanja 2 studenta učiteljskog fakulteta na poziciju studenata anketara. Obavijest prosljedite svojim studentima viših godina studija. Istraživanje namjeravamo provesti putem anketnog upitnika *face to face* metodom, koji će prethodno biti educirani i stručno vođeni o načinu prikupljanja podataka.

Privitak 1. Poziv za studente

Poštovani i dragi studenti i studentice,

pozivano Vas da se uključite u istraživanje o urbanom siromaštvu djece i obitelji na području Rijeke i Gospića kao provoditelji *face-to-face* ankete među kućanstvima s djecom koja žive u uvjetima siromaštva.

Od Vas se očekuje uključenost u kratku pripremnu edukaciju za provedbu ankete, provedba 10 anketa *face to face* u skladu s aktualnim epidemiološkim mjerama i unos podataka u predviđeni program/dokument. Vaš rad biti će honoriran preko studentskog ugovora u iznosu od 50 eura po satu.

Ukoliko ste zainteresirani za uključivanje, molimo da učinite uvid u podatke u nastavku, ispunite obrazac s osobnim podacima i pošaljete ga na: gordana.simunkovic@medri.uniri.hr. Prednost će imati studenti/ce s viših godina studija i studenti/ce s iskustvom u provedbi anketa.

Radujemo se Vašem uključivanju!

Istraživački tim

Osnovne informacije o istraživanju:

Naziv projekta: Moje mjesto pod suncem (MMPS)

Nositelj projekta: Udruga Centar za kulturu dijaloga (CeKaDe)

Partneri projekta: Grad Rijeka, Centar za socijalnu skrb Rijeka, Udruga kreativni kolektiv Kombinat, Centar za studije mira i konflikata Sveučilišta u Rijeci, Ekonomski institut (Zagreb), Društvo Naša djeca Gospić, Grad Gospić, Fafo Research Foundation (Fafo Institute for Labour and Social Research) (Oslo), Rotary club „Sv. Vid“ (Rijeka)

Voditelj istraživanja: dr. sc. Paul Stubbs, sociolog, znanstveni savjetnik, Ekonomski institut (Zagreb)

Vrijeme provedbe istraživanja: travanj – lipanj 2021.

Centar za kulturu dijaloga (CeKaDe)
Vodovodna 13
51 000 Rijeka
T 095 906 6103
cekaderi@gmail.com

OIB 09858851267
Erste HR3824020061101003955

Cilj istraživanja: Stjecanje dodatnih uvida u poteškoće s kojima se susreću siromašne obitelji s djecom, kao i u konkretne načine nošenja s tim poteškoćama, te u svjetlu tih uvida razmotriti primjerenost postojećih mjera javnih politika i naznačiti moguće poželjne smjerove njihove reforme

Kontakt za više informacija o istraživanju: Gordana Šimunković, prof. soc. ped.,
gordana.simunkovic@medri.uniri.hr, +38591 51 39 819.

Podaci o studentu/ici (*dodati prostor prema potrebi*):

Ime i prezime	
Broj mobitela / telefona	
E-mail adresa	
Studij i godina studija	
Opis dosadašnjeg iskustva u provedbi anketa (ako nije relevantno, ostaviti prazno).	
Očekivanja od uključenosti u istraživanje	

U Rijeci, dana 17.05.2021.

Voditelj projekta:

Luka Marković